

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук Запарий Натальи Сергеевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Коврижных Максима Владимировича

Коврижных Максим Владимирович, 1984 года рождения, в 2008 году окончил Рязанский государственный медицинский университет им. акад. И. П. Павлова по специальности «лечебное дело».

В 2008-2009 гг. - обучался в интернатуре при Рязанском государственном медицинском университете им. акад. И. П. Павлова по специальности «Травматология и ортопедия».

С 2009 г. по 2010 г. работал врачом травматологом-ортопедом в травматологическом отделении ГБУЗ МО «Шатурская ЦРБ».

С 2010 г. по 2013 г. работал врачом травматологом-ортопедом в травматологическом отделении ГБУЗ «ГП № 65 ДЗМ».

С 2013 г. и по настоящее время работает в должности заведующего отделения неотложной травматологии и ортопедии (травмпункт) ГБУЗ «ГП № 68 ДЗМ».

В 2015 г. прошел профессиональную переподготовку при ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по специальности «Организация здравоохранения и общественного здоровья».

В 2020 г. прошел профессиональную переподготовку на базе ФГБУ «Федеральное бюро медико-социальной экспертизы» Минтруда России по специальности «Медико-социальная экспертиза».

С 2021 года был оформлен в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук для выполнения диссертационной работы на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский университет).

За годы соискательства была выполнена кандидатская диссертация на тему «Медико-социальные аспекты инвалидности и реабилитации инвалидов вследствие травм нижних конечностей» по специальностям: 14.02.06 – Медико-социальная экспертиза и медико-социальная реабилитация; 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

За период выполнения научной работы им освоены методы научного и статистического анализа. Соискатель зарекомендовал себя квалифицированным специалистом в области организации здравоохранения и медико-социальной реабилитации инвалидов вследствие травм нижних конечностей.

По результатам исследования автором опубликовано 10 печатных работ, в том числе 4 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 1 статья в издании, индексируемом в международной базе Scopus, 2 иные публикации по результатам исследования, 3 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Диссертация прошла апробацию на заседании кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), протокол № 11 от 16 марта 2022 г.

Результаты исследования обсуждены на научно-практических конференциях в гг. Уфа, Москва, Чебоксары, на научно-практических конференциях ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по г. Москве» Минтруда России.

Коврижных М. В. отмечается успешностью, трудолюбием, ответственностью, способен самостоятельно осмысливать и анализировать изучаемые результаты.

Выполненная научно-исследовательская работа имеет большое теоретическое и практическое значение для совершенствования медико-

социальной экспертизы, реабилитации и абилитации инвалидов вследствие травм нижних конечностей, а соискатель заслуживает присвоение ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая учебно-организационным отделом

Учебно-методологического центра

ФГБУ ФБ МСЭ Минтруда России

доктор медицинских наук

(14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение)

Н. С. Запарий

Подпись доктора медицинских наук Н.С. Запарий заверяю:

Заместитель руководителя

Федерального государственного

бюджетного учреждения

Федеральное бюро

медико-социальной экспертизы

Министерства труда и социальной защиты

Российской Федерации

Жалнина Ирина Дионисьевна

14.03.2022г.



127486, г. Москва, ул. Ивана Сусанина, 3

Телефон: 8(499) 487-57-11, Факс 8(499) 487-81-81

e-mail: fbmse@fbmse.ru